
 

Коледен базар на местни производители на 25 декември
на площада в името на благотворителна кауза
Понеделник, 22 Декември 2025

Благотворителен Коледен базар на местни производители, обединява известни фирми в обща кауза.
Базарът, който се осъществява с подкрепата на община Димитровград ще работи на 25 декември от
9.00 до 16.00 часа на пл.България, когато в дървените къщички известни местни фирми ще предложат
своите продукти в името на обща благотворителна кауза. Равностойността на всеки закупен от
посетителите продукт ще отива в специално подготвени за целта дарителски кутии в подкрепа на
единадесетгодишната Радост Дукова, която се бори с хидроцефалия и детска церабрална парализа.
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Така всеки един и производителил и гражданин става част от нещо значимо и голямо, което обединява
общността в името на доброто. 

 

На Коледния базар ще бъдат предлагани греяно вино, вкусна храна,  италиански шоколади и
шоколадови дражета, линдзери, тахани и други продукти, които фирмите успешно са наложили на
пазара и са добре познати на хората. 

 

"Нашата цел е да провокираме един различен подход към благотворителност, да предизвикаме усмивки
и удовлетворение от дарителството. Всеки един от нас и нашите служители ще даде своя личен принос
в изработката и подготовката на продуктите, които могат да се закупят, а стойността на покупката ще
отива в дарителски кутии в името на общата ни кауза. Набраните средства от Коледния базар на
производителите ще бъдат дарени на нашата съгражданка Радост Дукова - момиченцето, което се бори
от години с тежко заболяване. Вярвам, че доброто  обединява.", каза Златомир Кирков, собственик на
известния ресторант "Лебеда" и най-новата марка шоколади Tuscani. 

 

В Благотворителния Коледен базар участват: 

 

Tuscani ще бъде част от специалния Коледен базар, посветен изцяло на благотворителната кауза.
Участието им е водено от желанието да споделят не просто продукти с високо качество, а истинско
преживяване, зад което стоят ценности, отговорност и подкрепа за хората в нужда.

На щанда им посетителите ще открият селекция от bean-to-bar шоколади, създадени от внимателно
подбрани какаови зърна и произведени с пълен контрол върху всеки етап – от зърното до финалната
плочка. Това е философия, която гарантира автентичен вкус, чист състав и ясно разпознаваем характер
във всяко изделие.

Специално място заемат и техните шоколадови дражета с премиум ядки – изискан баланс между
хрупкавост и кадифен шоколад, както и дехидратирани портокалови резени, обляти с висококачествен
шоколад, които съчетават свежа цитрусова нотка с дълбока шоколадова плътност.

Любителите на кафето ще могат да се насладят на селективно кафе, подбрано с внимание към
произхода и вкусовия профил – идеално допълнение към шоколадовите ни продукти и истинско
удоволствие за ценителите.

За по-взискателната публика Tuscani представя и ексклузивна колекция от 30 вида премиум пури от
Никарагуа – регион, световно признат със своята традиция и майсторство в производството на
висококачествени пури. Всяка от тях носи характер, дълбочина и респект към занаятчийската култура.

Участието на Tuscani в този коледен базар е не просто търговско присъствие, а осъзнат жест на
подкрепа. Всички средства, събрани в рамките на събитието, са насочени към благотворителната кауза,
защото вярват, че истинската стойност на премиум продуктите се измерва и в способността им да
правят добро. 

 

 

Ресторант Лебеда се включва в коледния базар с мисия, която надхвърля рамките на гастрономията –
да подкрепи благотворителна кауза чрез силата на вкуса и споделеното преживяване. Познат като
място, където авторската кухня среща европейските традиции, ресторант „Лебеда“ ще представи
селекция от продукти и кулинарни предложения, вдъхновени от празничния дух, сезонните съставки и
високите стандарти, които екипът отстоява вече години наред. Всяко присъствие извън ресторанта
носи същия почерк, с който гостите свързват „Лебеда“. 
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Сладкарница „Целувка“ ще представи селекция от ръчно изработени десерти, вдъхновени от
празничния сезон – фини, елегантни и балансирани на вкус. Всеки десерт носи усещане за уют, топлина
и внимание, защото философията на сладкарницата е проста и искрена: десертът трябва да носи
емоция. 

 

Фирма Дюсена ще предложи на Коледния базар от своето производство на десертни халви, тахани и
сладкарски продукти, произведени от маслодайни семена и ядки. Посетителите ще могат да закупят от
базара тахан и халва – от разнообразни семена и ядки, нуга и други сладки изделия, както и други
продукти, които се приготвят с внимание към качеството и традицията на българската кухня. 

Фирмата е добре позната с високото качество и традиционния вкус на своите изделия.  Името на
Дюсена не стои само зад качествени продукти – тя участва и в благотворителни инициативи, като
дарява свои изделия, включително шоколадови бонбони с лешников тахан в различни кампании в
подкрепа на нуждаещи се. 

 

Фирма „Диамант 93“  ще предложи на базара от своите захарни и сладкарски изделия. Предприятието е
известно най-вече с медените и шоколадови продукти, които произвежда под собствена марка,
специализирано в производството на медени и линцер изделия, както и други сладкарски продукти –
включително бисквити с какао крем, пълнежи и шоколадово покритие. Продуктите им често се
отличават с високо качество, селектирани суровини и модерни европейски технологии.  

Компанията съществува на пазара от над 25 години и предлага своите продукти в цяла Европа. 

 

Съпричастни към Благотворителният базар са също и Месокомбинат “Дент”, Семейна винарска изба
“Назъров”, Еднократни опаковки “Assa plast”, Месопроработвашенен цен “Фреш мес”, Плод и зеленчук
“Йовикта” и Супермаркет “Арда”.
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